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Aanleiding

Het lid Kisteman (VVD) heeft aan SOCW Kamervragen gesteld over de overvloed

aan lespakketten die scholen in het basisonderwijs (ongevraagd) toegestuurd

krijgen. De leden Van Campen (VVD), Grinwis (ChristenUnie) en Bromet

(GroenLinks-PvdA) hebben daarnaast aan de minister van LVVN Kamervragen

gesteld over het bericht dat het ministerie van LVVN alle basisscholen in

Nederland het boek “Wat zeg ik? Hondentaal voor kids” toestuurt.

Geadviseerd besluit

·        Akkoord met de voorgestelde beantwoording en verzending van de vragen

van het lid Kisteman (VVD) aan de Tweede Kamer.

·        Akkoord met de beantwoording van de vragen van de leden Van Campen

(VVD), Grinwis (ChristenUnie) en Bromet (GroenLinks-PvdA) en

ondertekening door M.LVVN mede namens SOCW.

Kernpunten

Bericht Basisscholen bestookt met “linkse” lespakketten

·        De Kamervragen van het lid Kisteman (VVD) gaan in op de grote

hoeveelheid ongevraagde lespakketten die basisscholen ontvangen en de

relevantie van deze lespakketten voor het onderwijs. Ook wordt aandacht

gevraagd voor de wetenschappelijke onderbouwing en voorwaarden voor

het gebruik van lesmateriaal en de mogelijke commerciële invloeden op

scholen.

·        Vraag 10 van deze set Kamervragen gaat in op de EU-schoolregeling voor

schoolfruit- en groente. Aangezien deze regeling onder het ministerie van

LVVN valt leggen zij het antwoord op vraag 10 ook voor aan M.LVVN.

Kinderboek “Wat zeg ik? Hondentaal voor kids”

·        De Kamervragen van de leden Van Campen (VVD), Grinwis (ChristenUnie)

en Bromet (GroenLinks-PvdA) gaan over het besluit van de minister van

Onderwijspersoneel en

Primair Onderwijs
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Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur om het boek “Wat zeg

ik? Hondentaal voor kids” naar basisscholen te sturen, en de vraag of dit

valt binnen de verantwoordelijkheid van het ministerie. Ook wordt er

gevraagd naar de kosten van het initiatief, de mogelijke impact op

budgetten voor boer en natuur en de afstemming met het

onderwijsbeleid.

·        In vraag 6 wordt gevraagd of de Kamervragen uit deze set in samenhang

kunnen worden beantwoord met de Kamervragen van het lid Kisteman

(2024Z12563), over de overvloed aan lespakketten.

Beantwoording in samenhang

·        In de beantwoording van beide sets Kamervragen geeft u aan dat, zoals

ook in het regeerprogramma geschreven, scholen zich in de eerste plaats

moeten richten op lezen, schrijven en rekenen en die zaken die belangrijk

zijn voor kinderen om zichzelf te kunnen ontwikkelen.

·       In verband met deze ambities is in overleg met LVVN besloten de

kinderboeken niet meer te versturen aan basisscholen. Dat besluit heeft

niets te maken heeft met de inhoud van de boeken.

·       Op dit moment wordt gekeken naar een alternatieve bestemming in

overleg met de schrijfster.

Toelichting

·        Voor de beantwoording van de Kamervragen is afstemming gezocht met

het ministerie LVVN– en intern met directies OPO en OVO.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

n.v.t.


